
DIALORIS 
Výživový doplnok.

Obsahuje lipozomálny kurkumín, koenzým Q10, luteín a látky prispievajúce 
k udržaniu dobrého zraku*

Ochorenia sietnice
Sietnica je jedným z najviac metabolicky aktívnych tkanív v tele 
a je nezastupiteľná v procese videnia. Spracováva fotóny a premieňa 
ich na zrakové vnemy. Je mimoriadne citlivá na poškodenie oxidačným 
stresom, ktorý má významné postavenie v patologickom procese viacerých 
ochorení sietnice, napríklad diabetickej retinopatie, centrálnej seróznej 
chorioretinopatie alebo makulárneho edému. 

Diabetická retinopatia
Diabetická retinopatia je závažné ochorenie ciev očnej sietnice 
a najčastejšia očná komplikácia pri cukrovke. Príčinou je kombinácia 
vysokej hladiny krvného cukru pri zle kompenzovanej cukrovke, 
oxidatívny stres a zápalové procesy vznikajúce na sietnici. Dochádza 
k upchatiu a poškodeniu drobných ciev, ktorými je sietnica pretkaná 
alebo k presakovaniu tekutiny cez steny ciev a k opuchu sietnice. To vedie 
k poruche prekrvenia sietnice. Nedostatočné prekrvenie aj opuch sietnice 
znemožňujú schopnosť videnia. Oko reaguje na situáciu tvorbou nových 
ciev. Tie sú často nekvalitné a praskajú. 

Neliečená alebo neskoro liečená diabetická retinopatia a jej komplikácie 
sú u diabetikov príčinou 25 krát vyššej pravdepodobnosti oslepnutia oproti 
ľuďom, ktorí cukrovkou netrpia.

Lipozomálny kurkumín
Kurkumín je výťažok z rastliny kurkuma dlhá (indický šafrán, žltý zázvor). 
Má protizápalové, protiopuchové, antioxidačné, protirakovinové vlastnosti. 
Znižuje zrážanlivosť krvi, tlmí novotvorbu ciev a reguluje hladinu krvného 
cukru. Bežný extrakt má nízku schopnosť dostať sa po vstrebaní z čreva 
do tkanív (biologickú dostupnosť). Lipozomálna technológia spracovania 
zvyšuje jeho biologickú dostupnosť niekoľko desaťnásobne.

Na základe výsledkov klinických štúdií sa protizápalové a protiopuchové 
vlastnosti kurkumínu môžu využiť ako podpora farmakologickej liečby 
stavov na sietnici spojených so zápalovým procesom ako sú diabetická 
retinopatia, diabetický makulárny edém alebo centrálna serózna 
chorioretinopatia.



Koenzým Q10, luteín, vitamíny C a D, stopové prvky - meď, zinok a selén.

Všetky tieto látky majú silnú schopnosť potláčať oxidačný stres  a ochranný 
účinok na sietnicu, aj keď každá pôsobí iným mechanizmom. Vďaka 
týmto vlastnostiam sú schopné pôsobiť na celý komplex procesov, ktoré 
spôsobujú vznik a vývoj chorobných stavov sietnice popísaných vyššie.

Hmotnosť obsahu: 11,63 g ± 5%
Veľkosť balenia: 30 kapsúl

Odporúčané dávkovanie: 
1 kapsula denne zapiť dostatočným množstvom tekutiny

Upozornenie:
Nevhodné pre deti, tehotné a dojčiace ženy. Uchovávajte na suchom 
mieste pri teplote do 25 °C, v dobre uzatvorenom obale, mimo dosah 
malých detí. Výrobok chráňte pred mrazom, priamym slnečným žiarením 
a sálavým teplom. Ustanovená odporučená denná dávka sa nesmie 
presiahnuť. Výživový doplnok sa nesmie používať ako náhrada rozmanitej 
stravy.

Výrobca:
Aloris Vital, s.r.o., Kykula 662,
913 04 Chocholná-Velčice

info@alorisvital.sk
www.dialoris.sk
Vyrobené na Slovensku

*zinok


